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Робітництво Вінніпегу повито підчас наближаючих» ви- Але звідки ми мали знати, кк-
------ .--— J.____юГіїДиі >, в - борів гостро запротестувати проти цего. голосуючи тільки на дн? Хто нам дав адреси? Ко»

_ •» и* ім4 сотмГ робітничих кандидатів, а » першу чергу на кандидата Комуні- ли-6 ви мали приїхати до Мад
ам! Мсогаиаг stгм* їж tba C*j at і ИжаноЬж. çS f стичної Партії T. B. H. Колісяика.

** DEBAllIil LABO» IIWI" на порядку дневнім, беруть y- 
нать часто польські емігранти 
і саме тому ведеться зараз шро
ти Поляків сильна нагінка. Го
ворять про Поляків, як про 
Муринів. Ця нагінка, спрямова
на проти цих Поляків у Фран
ції, прибирає у нас зараз харак
тер ворожнечі проти цілої 
Польщі. ,

нунцю, за таку ідею не те що 
обняти — задавити можна'

— Ах, побалакайте з мамув- 
цею!риту, чи брали-6 з собою адре

си партії, часописів, суспіль
них інституцій і окремих лю
дей? Адже»* всім відомо, де я 
є й чого приїхав, чому-ж не 
відвідали мене?

“Гр. Степанів Семполовська

А
-

Еper year
Потім серед товаришів:
— Кх, панове! До ранку сьо

годні Соборну УкраїнУ ^здіїт» 
сяював! Не піду на лекції —- 
слати хочеться...

ТеІерЬЯов: 51465 ЩЕ РАЗ ПРО ТЕ САМЕ.
-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"

flit ті 1Я робочого ае.лу — еяююпь тре pue на nuclei»:
у » .«-горож, четвер і суботу Як Якимішак своїм сіном не ! лосом . то його редактори не просила мене, щоб я виголосив

Ьтлм Робітничо-*» риє рсьже Вжхамппс Товарестжо, іиворпорожаие » Мі- нагодував голодного у країн- знають і не мають звідки до в і- відчит
*1,41 Р°6 ^ ^ ського населення мі* озерами датися, шо зробив Грушев-.вязнів

в Манітобц так редактор “>'кр. ський за 40 літ своєї наукової відчиту мав взяти на себе вар- джамть по тюрмах". Коли за- 
Голосу " не викрутиться від ца- праці для українського наро- шавський патронат. Я. природ- гал довідався, 
ших закидів. ДУ?

Минулого літа ми закинули 
йому, шо він вислугову ючись 

польській 
злочини

перед своїми читачами, тому 
не подав навіть вістки про те, 
що у Львові після майже мі
сячної розправи засуджено на 
довголітню вязницю групу У- 
країнцїв. Редактор “Укр. Голо
су" “чемно" вилаяв нас за це 
й сказав, що він про цей засу д 
писав. Коли ми знову таки пов
торили. шо це викрут Якимі- 
міщаковим сіном, він аж в пів
тора чи в два місяці примуше
ний був таки ту вістку подати, 
а між дописами написав, шо 
він її скорше подав, як “У.Р.В.”

Тепер ми його заатакували, 
чому він ані словом не згадав 
про 40-літній ювілей наукової 
праці та про 60-літній ювілей' 
народження Михайла Грушев- 

” ського. І редактор “Укр. Голо
су" знову почвалав до Якимі- 
щакового сіна викручуватися.
Викручується він в той спосіб, 
що, мовляв, не пишемо про ю- 
вілей Гру шевського І про його 
заслужену наукову процю то
му, що радянська влада не
культурна, шо вона не хоче об
мінюватися часописами з “Укр.
Голосом" (Укр. Голос” ч. 46.)

Цим разом, пане редакторе,
Якимішакове. сіно дуже підмо
кло. По перше — иевже-ж то
му, що "радянська влада не
культурна", то не варт сказати 
ані слова про ювілей Гру шев
ського, про його сороклітню 
наукову працю, двайцять літ 
якої він віддав Східній Галичи
ні? По друге
що радянська влада не обміню
ється часописами з "Укр. Го-

"Нам говорили: "Дайте нам 
користь політичних спокій з тою Польщею. Поля- 

3 організування цього кн мордують себе взаїмно і са-
У нас, як ми парубкували, ця 

справа зовсім инакше звалася.
В

$4.00Передплата на рік PS. Може хто подумає, щощо я іду до
на річ. згодився цей відчит да- Польщі, мені сказали деякі: "У- це вигадано. Не вірите мені, 

повірте шановному Евгенові 
Чикаленкові, що з захопленням 
росповідає про, цей намір здій
снити Соборність України на 
шпал.ьтах перем иського "У- 
країнськосо Толосу”, № 40 від 
3. жовтня 1926 року.

Адреса:
СКВАПНА* LABOR HBWB

Cor Pritchard Are. and McGregor St.,

Бачите, панове, яке гниле ва- ти. але опісля довідався, 
ше сіно? Чехи, Англійці. Ли- скоро цей відчит "Справді від- 
товш, навіть Поляки знають будеться, то 40 проц. членства

що і важайте. шоб вас там не всади 
ги до ткніми"Winnipeg, Man., Canada.

оузавжди були пере**по петлюрівському 
шляхті, іюкриває Її дещо про Гру шевського й пи висту пить з патронату.

Тепер. КОЛИ МИ piuiitbt?
ті симпатіями до Польщі, про- 

вн тиставимо себе цій протиполь- 
їхати, всьо раптово змінилось, ській ворожнечі Боремось зЗАРІБКИ СІПІАРСЬКОЇ КОМПАНІЇ, шуть про него, а рипиндячі ре 

дактори все забули.
Ой, не забули. Вони ніколи Нас прямо розривають на всі розчарованням. яке зростає у 

не простять Грушевському то- боки. Отриму ємо силу запро-, Франції супроти Польщі.
"To-ж ніхто не може посуджу

Остап Вишня.*
го, що він святкував свій по- шень — а проте ми ідемо гетьН місяці серпні цего року сіпіарська компанія виплатила 

своїм шеровіїим по 17 доларів чистого доходу від кожного сто- двійний ю в ден в Київі. а не "Му сите-ж тямити, 
в Хшанові. Коли-б Грушев- рить далі Діямель, 
ський був в Хшанові. коли-б доіми до Польщі переняті почут

гово вати нас о лихі наміри з нашим і 
шо їхали приїздом до Польщі".

Такс сказав Діамель сіурро- 
него слали привіти не нау кові тям симпатії для Польщі. Що-ж бітникові німецького часопису

СНЕП UIATC".її
доларового шера.

Всі шери сшіарськоі компанії стодол арові, але комір ан^
робить так. великі зиски, що її стодоларові шерп продаються на 
біржі по ІоЗ і сім осьмих долара кожний.

Сіпіарська компанія має шерів на суму 260 міліонів доларів. 
Рахуючи по 17 доларів зарібку віл кожного шера, то компанія 
заробила іа рік 4.4,200,000 (сорок чотири міліони двіста тисяч)

. то ^французької публичноі опі- у Варшаві • NVue Viilkszeitimg" 
8в<нГі виносно Польщі зараз Польська буржуазна преса 

за сорок заходить кріза. В бандитських - скажено нападає на цего поета 
які у Франції зараз І та його вислови про Польщу

інституції, але Пілсудський 
тоді "У. Г." прнсвятив-би 
му цілі числа. А так
літ нау кової праці для України нападах, 
й її народу "Укр. Голос"- не ( 
присвятив Гру шевському на
віть сорок слів. Мовляв, нема 
радянських газет, тому ми ні
чого не знаємо, що Гру шев
ський зробив за тих 40 літ.

А звідки ви. панове, знаєте.
що говорив на ювілею ГруШев-( > к^,нський комуністичний по 
ського комуніст Любченко',сол до польського сонму т. Ан 
Кажете, з галицьких часопи- дрій фСшіуК. Прибу в він, щоб " 
сів? Дуже добре, але-ж в тих росказати українським робіт 
самих галицьких часописах бу
ли також промови Сту динсько- 
го. Гру шевського, а навіть дов
гий лист Грушевського до всіх 
Українців поза кордоном Ра
дянської України. Чи вам за
сліпило?

ПУСТІ МРИ.

"Не жлііь ряіунку ні нід КІНО 

Ні від бої їв, ні від царів

Вони говорили зразу легень 
ко. а відтак таки гостро і сер 
ЙОЗНО. .

То ви кажете, шо вам не 
замомогової організа-н-

доларів.
Минулого року компанія виплатила своїм шеровцям 10 про

цент чистого доходу, а її кожний стодоларовий шер вартував 
152і; долара на біржі Резервовий фонд Сіпіара при кінці ми
нулого року виносив 371,122,184 доларів.

В самому Вінніпегу майно Сіпіара виносить близько вісім і

ПЕТЛЮРІВЕЦЬ ОБОРОНЯЄ ШЛЯХТУ
і треба 
ції?До Злучених Держав прибув!ською рептильною на амери

канському континенті
На шпальтах "Народної Bo

il 11. листопада цей петлю-

і Ніпів міліонл доларів вартости, за яке компанія не платить ані 
цента податку.

Якщо сіпіарська компанія по цілій Канаді не ила?ить подат
ку за своє майно, то чому -6 її не заробляти по 44 міліони дола
рів на рік ' А скажіть, шо сіпіарську компанію треб%оподатку- 
взти так само, як оподатковано кожного робітника й фермера, 
то вас назвуть ворогом держави.

А ьсе-ж таки час нрацючим Канади скинути з себе дещо по
датків на плечі Сіпіара та йому подібних.

А тож чому?
Бо я... я вже за старий, 

мені не до того...
А скільки вам років і*
Сорок сім.
Якраз ще марте нагоду 

вступити до Робітничого Запо- 
могового Товариства.

І то з того?
Що з того? Ви є робітник 

і не маєте ніякого забезпечен
ня на випадок каліцтва або 
слабости. Коли-б вам сталося 
що небудь, то щі і ваша роди
на будуть виставлені на голод, 
холод і нужду. А Р.З.Т. в тіла-

і рівсько.-польський служака ви
ступив і довжезним брудним І 

і пашквілем проти т. А. Пашука. | 
І називаючи його “шарлатаном" | 

українським і і иншими лайками за те, шо він 
та пра- j стає в обороні всіх працюючих 
.кривду мас Польщі й Західної України,

никам і селянам по цей бік о ке
ану, як живеться під шляхет 
ською Польщею 
робітникам і селянам 
цюючим взагалі, яку 
їм вчинено та шоб зібрати де- 

| іцсГдсїпомоги тим тисячам по- 
І літичних вязнів. що томляться 
і в шляхетських тюрмах. Тов. 
11ащук їздить в Злучених Дер-

а не в обороні зграї Пілсуд- 
ського та польської шляхти. 
Розуміється, свій напад вінРАБСЬКИЙ ПАКТ" У ВІННІПЕГУ.II Не засліпило вам. але того 

листа Грушевського ви не ne
mo поль- прикриває ріжними викрутами, 

що МОВ.1ЯВ Пашу к комуніст, що 
він слуга польських та москон-

редрукували тому 
ська цензура у нему "дещо по- 
конфіскувала. А що не добре 
для польської цензури, те не 
добре й для "Укр. Голосу".

Та ми про це ще поговори
мо, витягнемо вас з Якиміша- 
кового сіна й заглянемо вам в 
зуби. А покищо викручуйте 

Му сій.

Не знаємо, чи відомо робітникам поза Вінніпегом і чи є ще 
десь подібне в Канаді, як це є у Вінніпегу.

Кожний робітник чи робітниця, що працює на міській ро-

жцуах і на масових мітінгах ро 
сповідає ттрїїСутним діро недо-1 ськнх комуністів, але поза ти

чує своїм членам в разі потре
би десять і пів долара тижне
вої запомоги, а в разі смерти 
виплачує його родині також 
запомогу і це є велика поміч. 
Р.З.Т. є дуже корисною органі
зацією для українського пра
цюючого люду 
вже купило фарму, на якій бу
де будувати приют для дітей- 
сиріт, для старців і калік, що 
більше не здібні до праці. Хто 
знає яка судьба чекає вас на

під шли- ми дурними фразами криється 
дійсна причина ненависти пет- 

В Злу чених Державах є укра- люрівсько - шляхетського слу- 
інська газета “Народна Воля", жакм. а саме, що Пащук висту- 
що є органом запомогової ор- має проти тої польської шлях- 
ганізації У країнського Робітнії- ти й проти тої Польщі від мо- 

! чого Союза. Редактором тої ря до моря, що за них боровся 
газети є Я. Чиж, бувший пет- цей петлюрівський недоносок, 
люрівський офіцер, що в 1920 Тому він не тітьки в не гід
роні боровся в польській армії ний спосіб лає т. Пашука, але 
проти України. Після того, як закликає читачів своєї реп- 
петлюрівська директорія оста- тильки не давати Пащукові 
лася без території (кажуть, що говорити на вічах. Так петлю-
тепер Мазури відступили п рівські недобитки по цей бік старші літа? Чи ни задумалися 
хлівець у Хшанові І, Чиж чку р- океане нислегону ються моль- ко,1и над своєю власного беду- 

Недавно тому паризький ко- взагалі політиком; мій надто ну в до Злучених Держав і ту і ській шляхті. Ми не дивуємося 4010 судьбою Треба ше від
шо займається сира- глибоко вкорінений індівідуа- при допомозі петлюрівських цим запроданцям польської тепер думати над цим, буду ва

шім не позво.іяє мені бути ко- недобитків завоював редактор- шляхти, але дивуємося, шо ти 11:1111 робітничий шпіхлір
ське крісло в органі У країн членство Українського Робіт-1 спільно, щоби при лихій годи- 

“Можливо, шо хтось зло- ського Робітничого Союза. З ничого Союза терпить таку ги
Офіція- вжив мойого імени. Можливо, того часу “Народна Воля" ста- доту в редакції свого органу.

але шо мене це може обхо- ла нанбруднішою Петлюрів- Газетяр.
ти сіткою підлещувань і щ- тнти? Мої наміри були зовсім 

щоб тільки відвернути нені: ми приїхали шукати по
платить за него ані цента його хвату від польських тю’- милування для переслідуваних.

лю працюючих мас 
хетською владою.боті й побирає платню з міської ради, не смЦ належати до 

трейд-юиіі, тоб-то до організації, шо бореться за поліпшення 
праці робітника. Такий закон встановлено у Вінніпегу

»

умовим
в 1919 році після генерального страйку. Цю ухвалу робітники 
назвали “рабський пакт". Кожний робітник чи робітниця, що

невже-ж тому,

ся далі
міською радою, підписує угоду,стає до праці, оплачуваній 

що не всту пить до ніякої юнії.
Розуміється, це відноситься лише до робітників, до полі

цаїв. до огневої сторожі, до офісових робітників і робітниць, 
взагалі до "нишої категорії”, але це не відноситься до адвокатів, 
що засідають, або пнуться засідати в самій таки міській раді, 
ні до самого мейора міста та до всіх "вищої категорії" фахрв-

Наше Р.З.Т.

ФРАНЦУЗЬКИЙ ПИСЬМЕННИК 
ПРО ПОЛЬЩУ.!

Вони можуть побирати платню в муніцнмалі й належатипів
до своїх фахових організацій, як до адвокатських та доктор
ських асоціацій чи до капіталістичного “Борд оф Треіід

Робітництво міста Вінніпегу цю справу так занедбало, шо мітет. 
згадує про неї лише підчас міських виборів та и то завдяки Ко- вок> жахливих відносин в иоль 
м,містичній Партії Канади, шо .випікає цим проклятим пактом ськнх тюрмах, вислав був до муністом

ні спільно черпати з него до 
номогу.

Польщі відомого французько
В зближавшихся виборах робітництво північного Вінніпегу го поета Ю. Діямля 

повинно солідно стати за тою партією й и кандидатом, що дій- льна Польща старалася обмота 
сил боритьси за скасування цего рабського пакту та за оподат

що мають в місті Вінніпегу триг.

очі кому слід

На старість старці будуть 
діставати державну пенсію.

Хто вам це говорив?
Ta-ж в парлнменті...
Пусті ваші мрії! Ви не че

кайте, що хтось зробить щось 
доброго для вас, а закачуйте 
свої власні рукави та боріться 
сами за свою долні, Законо
проект про пенсію на старість 
був внесений в оттавськїм пар- 
ляменті двома робітничими по
слами, але він перейшов лише 
через парламентарну ухвалу. 
В сенаті цей законопроект від
кинено. Коли-б такий закон 
навіть і введено, то він для ро
бітників-чорноробі в і бідола- 
хів фармерів не принесе вели
кої користи. Закон такий буде 
відноситися лише до тих стар
ців, які будуть мати поверх 
сімдесяті, років Тяжко працю
ючі робітники і фармері дуже 
рідко доживають до сімдесято
го року життя і їм треба дава
ти пенсію в шістьдесятім році 
життя. Отже зрозуміло Вам?

А як ви те все знаєте?
Навчився в робітничій ор-

куванни всіх тих капіталістів, 
майна на міліони доларів, а не 
податку. НАЦІОНАЛЬНО, ПРОСТО, А ГО

ЛОВНЕ - ПРИЄМНО,
рем н унеможливити йому для тих, що терплять за свої 
стрічу з тими громадськими переконання, 
колами їі одиницями, що мо- 
гли-б дати йом>-вірні інформа-j другу, ТОді треба її увязнити, 
ції про нещасних вяїнів в поль- бо суспільство

“Коли одна людина вбиває

КАПІТАЛІСТИ СОНЦЕ СПИНИЛИ-Б, КО
ЛИ-Б МАЛИ СИЛУ.

(Малий фейлетон. )мусить дбати 
про своє безпечне життя. Алеськнх тюрмах.

Але цей шляхетський підступ не можу ніяк зрозу міти, як мо
жна нязнити людей за їх пере- 

Діамель не дався зловити на конання. Незрозумілою для ме-

Ваше Преосвященство! 
звернулися иадебрадські сту
денти до митрополита. Цілу
ючи ваші руці, ваші нозі, ми, 
цвіт української нації молитов
но благаємо вас! Благосло
віть прислати до Падебрад хоч 
100 панночок із Галичини до 
нашої академії! Всі вони тут 
віддадуться за надднїпрян-

Соборна Україна...
Не доводитимемо, шо знане вдався

мать ці два слова...
Ах, як це зрозуміло, для всіх 

тих. хто живе і по той і по цей 
“Ми. Французи, не можемо бік отієї річки, шо Збручем

Капіталісти, коли-б мали силу, вони сонце спинилн-б, щоб вудку польської буржуазії і її не похіть здавлювання святої
Вони взяли-б на'сонце • підлещувань,4 він не дав собі полу.міни людської душі.не гріло й не світило людям безплатно, 

монополь, поставили б мітер і вділили-6 кожному світла й те
пла за відповідну платню. Біда, лише, що не можуть.

сипати піском в очі, яким 
польська буржуазія сипле кож- цього зрозуміти. Коли у нас у- називається
йому, хто хоче пизнати справ- вязнено кількох комуністів, то Соборна Україна...

змонополізували й жне лице Польської “демокра- ми голосували на них при ви- Для всіх зрозуміло...
борах до парламенту й до мі- Не для всіх, правда, однако

ва те-ж і посипалися на його ськнх рад. Комуністи дістали вий зміст цих двох привабли-
Люде запрягають в шлеї водоспа-, голову плюгаві вуличні лайки голоси не тільки від своїх ідей- них, таких бажаних слів, але не

крутити колесами та в польській пресі, які свідчать них товаришів, але й соціялі- в цім справа...
, про несамовито скажену лють стів і багатьох сторонників з Ах, не про те ми тепер, не

організувати польської буржуазії. Ці дикі боку буржуазії. Був це зовсім про те!
лайки вспіли природний протест, бо ми ша- Ми знаємо, шо багато вже 

свою захланну руку на водоспади та централізувати всю гидро- отверезити з польонофітьських нуємо волю, а погорджуємо ■ кісток лежить на поки що не-j
електричну індустрію в своїх руках, щоб ними безконтрольно сентиментів навіть самого Ді- гнетом. В склад паризького Ко- соборних ланах за те, щоб ті

амля, найбільшого приятеля мітету Оборони Політичних лани були соборними. 
Професор гардварського університету Ріплей перестерігає польської буржуазії. Ось що Вязнів входять соціалісти,

капіталі- самий Діамель сказав в розмові представники міщанських кол.

Зате-ж всі инші сили природи, що їх наука й техніка за
прягла на службу чоловікові, капіталісти

тії'Гие «милосердно визискують.
Величезним чинником на службі чоловіка, що де далі все ських студентів і таким чином 

здійсниться ідея Собррної V- 
Тільки-ж Ваше прео-

збідьшається, є електрика, 
де, швидкі течи рік і заставляють воду країни.

священство! Не тягніть довго,давати дешеву електричну силу.
Що-ж роблять капіталісти? Вони почали
собою величезні електричні компанії, трести її накладати плюгавлення й

бо дуже в нас та ідея назріла’, 
видержати не можна!МІЖ

- Оце. я розумію, спосіб!
Це не те, що під Львовом, а- 

бо Станиславовом. в холоді, в 
голоді, в тифозних вошах, під 
шляхетською 
борність здійснювати...

Тут просто.
Підголився, черевички 

дякував, вуса підкрутив і на па 
дебрадську алею:

— Панунцю! Як вам погод 
ка?! І взіКфіїИНіжюі у вас... 
че-хе!

визискувати населення
.Ми знаємо, що багато му

жицьких м'язів шляхетними 
зі співробітником газети ‘ М-це а навіть міністри уряду Пуан- кайданами і тепер мордується 
Volksaeitrmg ", шо виходиту у каре.

ганізації
людей перед концентрацією гидро-елєктричної сили в

Він каже, що вже зорганізувалося багато та- 
капітзлістичних трестів: один з капіталом в '200 міліонів до-

в 121 міліонів доларів, а 21 трест з капіталом Варшаві

А-га.
Ви навіть не повинні нічо-стмчних трестах

шрапнелеві со-•за тую соборність...
Але ми ніколи не припуска

ні о є

ких 
лзрів. другий

го ду мати, але таки зараз всту
пити до Р.З.Т. Мит є діловий 
мітіиг нашого відділу. Я йду на 
цей мітіиг. Ви також ходіть зі 
мною. Стаючи членом Р.З.Т., 
ви будете користати не лише , 
матеріяльно, але також і мо
рально. Ви навчитеся багато 
того, чого не знаєте і будете 
глядіти на світ широко. Не на
дійтеся. шо хтось для вас щось 
зробить, а вірте в свої власні 
сили.

“Тим-то не можу з розі м іти
“Останні три дні (його лобу- ЦЄІ закаменілости, яку спосте- що все це задарма.

Польщі) вичерпали мене рігаю тут. Тому також стрясло ! прекрасний безкровний спосіб
ДІ- здійснити соборність всіх укра- ;

Ув 25 ми іонів доларів кожним
Розуміється, вони з часом зіллються в один могутній трест, ту в ПІД

Але її так вони вже боряться ,, встряслн
Головно ВОНИ моєї душі «Чи може

мною до глибини мене це приняття. якогоабо найбільший пожере менших 
за безконтрольний монополь над електрикою 
борятьчЯ проти громадсько-муніціпального використовування бути щось більше зрозу мі.ю- 
В'ІДЯНОЇ сили для здобуття електрики

в цьомі знав я тут шських земель...
Емігрантська українська мо-

Для цего вони сиплять го, природного й людського? натрапив на брак довіря і на лодь, що на Чехах у Падебра- 
грішми. проводять до міських рад і взагалі до у рядів своїх Я. письменник, і мій приятель вороже відношення. За те тіль- .дах навчається, той спосіб при
ставленим кі», підкуповують ріжих подітишенів. щоб у формі Шинв'е рівно-ж поет, прибули ки, що я стиснув руку комуні- ду мала...
купівлі чи довготревялої оренди вирвати гидро-елєктровні з в тій ціли. шоби щось зробити'стичного посла, почали від
громадських рук і тим усунути з дороги конкурента

Характерним в даному випадку знову таки є місто Вінніпег, “Ми не мали найменшого на- чумленого. Ніхто 
яке має свою гидро-елєктровню, а компанія свою. Стара мі
ська рада, що складається в більшости з буржуазних радних, тичні питати, ані вгручувати- нами яких будь зносин, 
ухвалила передати громадську гидро-елєктровню приватній ся до ваших bhv^uhhx непо- “Говорять нам, що ми повин-і цького...
компанії, не питаючи про це навіть згоди населення. розумінь. Я не | р03у ністом. ні ні були самі йти сюди й туди., Який прекрасний спосіб!

“Заледво опустив я двірець.
хе-

Що і
1 за посередника в цій вели- право? ) 

вертатись від мене, як від за- кій національній справі обрала
не відві- j князя церковного, Високопре- 

міру розвязувати якібудь полі- дав. ніхто не хотів н'авязати з1 освященого Митрополита Га
лицького графа Андрія Шелти-

ви, пане, хто вам дав

Соборність, знаєте! Хе-для політичних вязнів.
хе-хе

—’ Ах. шо ви?.!. Хоч і собор
ність, але-ж нашож так обни-
мати ?

— Ах ідея-ж! Та знаєте на

пас
Членові Р.З.Т. вдалося при

тягнути нового члена.
Драпака.\
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